Az egységnyi oldala K LM = H szabalyos haromszog-lemez ugy illeszkedik K L oldalaval a 2 egységnyi oldald
ABCD = N négyzetlemez AB oldaldhoz, hogy e két oldal felezépontjai egybeesnek, és H és N az AB egyenes két
oldaldn vannak. Ebb6l a helyzetbdl elindulva, H addig gordiil N keriiletén, mig mindegyik cstcsa visszaérkezik eredeti
helyzetébe. (A gordiilésen azt értjiik, hogy H a K csics koriil addig fordul, mig a KM oldal az AB egyenesbe jut,
ezutan hasonloan tovabb fordulgat keriiletének alkalmas pontja koriil, N-et a megkezdett irdnyban koriiljarva.)

— Mekkora utat tesznek meg H cstcsai, oldalfelez6 pontjai és kozéppontja az eredeti helyzetiikbe valo elsé vissza-
érkezésig, és mekkora szoggel fordul el e helyzetekig maga H?

— Adjunk rovid vélaszt arra az esetre is, ha N gordiil hasonléan H koriil.



